

**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ  
У МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

**ПРОТОКОЛ № 8**

(відповідно до наказу начальника ТУ ССО у Миколаївській області  
від 20.04.2023 № 92)

**засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад  
співробітників територіального управління Служби судової охорони  
у Миколаївській області**

**м. Миколаїв**

**04 травня 2023 року**

**ПРИСУТНІ:**

**Голова Комісії:**

заступник начальника  
територіального управління (з організації діяльності)  
Служби судової охорони у Миколаївській області  
полковник Служби судової охорони

**Кирник І.В.**

**Члени Комісії:**

начальник відділу організації фізичного захисту  
управління організації служби центрального  
органу управління Служби судової охорони  
полковник Служби судової охорони

**Зубков Д.П. (відеозв'язок)**

головний спеціаліст відділу організації  
охорони та підтримання громадського порядку  
територіального управління  
Служби судової охорони у Миколаївській області  
майор Служби судової охорони

**Кнауб О.В.**

завідувач сектору з питань управління об'єктами  
державного майна та контролю їх використання  
Територіального управління  
Державної судової адміністрації  
в Миколаївській області

**Абакумова О.О.**

**Адміністратор:**

начальник відділу по роботі з персоналом  
територіального управління  
Служби судової охорони у Миколаївській області  
капітан Служби судової охорони

**Курбанова О.В.**

Засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад  
співробітників територіального управління (далі – Комісія) Служби судової  
охорони у Миколаївській області (далі – ТУ Служба) є правомочним у

відповідності до пункту 18 розділу IV Порядку про проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя 30.10.2018 № 3308/0/15-18 (зі змінами) (далі – Порядок проведення конкурсу), затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 № 1536/0/15-19.

**СЛУХАЛИ:** Голову Комісії полковника Служби судової охорони Кирника І.В., який повідомив, що проведення конкурсу буде здійснюватися згідно з Порядком проведення конкурсу.

Відповідно до наказу начальника ТУ Служби від 20.04.2023 № 92 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантної посади територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області» оголошено конкурс на зайняття вакантної посади співробітника Служби, а саме:

для забезпечення безпеки учасників судового процесу та охорони (м. Первомайськ) (Первомайський міськрайонний суд):

- контролер II категорії 1 відділення 5 взводу охорони 2 підрозділу охорони - 1 посада.

Адміністратор Комісії, капітан Служби судової охорони Курбанова О.В. повідомила, що для участі у конкурсі на зайняття вакантної посади контролера II категорії 1 відділення 5 взводу охорони 2 підрозділу охорони подав наступний кандидат:

Шаповалов Олег Валерійович.

Адміністратор Комісії поінформувала:

Документи кандидата, були прийняті та розглянуті на першому засіданні Комісії, що проходило 03 травня 2023 року (протокол Комісії № 7 від 03.05.2023), відповідають встановленим вимогам, а також спеціальним вимогам щодо освітньо-кваліфікаційного рівня кандидатів, затвердженими наказами начальника ТУ Служби від 20.04.2023 № 92 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантної посади територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області».

Голова Комісії полковник Служби судової охорони Кирник І.В. запропонував затвердити Порядок денний на 04 травня 2023 року:

1. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидата на зайняття вакантної посади співробітника ТУ Служби.

2. Проведення співбесіди з кандидатом на зайняття вакантної посади та визначення її результатів.

3. Визначення переможця конкурсу на зайняття вакантної посади.

**Голосували:** «за» – одноголосно.

**ВИРІШИЛИ:** затвердити запропонований Порядок денний на 04 травня 2023 року.

**ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

Перевірка рівня фізичної підготовки кандидата на зайняття вакантної посади співробітника ТУ Служби.

**СЛУХАЛИ:** Голову Комісії полковника Служби судової охорони Кирника І.В., який повідомив, що відповідно до Порядку проведення конкурсу, для кандидата на вакантну посаду ТУ Служби першим етапом конкурсу є перевірка рівня фізичної підготовки.

Голова Комісії полковник Служби судової охорони Кирник І.В. також повідомив, що кандидату Шаповалову О.В., який брав участь у конкурсі від 18 квітня 2023 року, зараховано результати з перевірки рівня фізичної підготовки (протокол засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області від 18.04.2023 № 6).

Голова Комісії полковник Служби судової охорони Кирник І.В. поставив на голосування про зарахування вищевказаних результатів перевірки рівня фізичної підготовки Шаповалова О.В. та запропонував допустити його до наступного етапу конкурсу – співбесіди.

*Голосували:* «за» – одноголосно.

**ВИРІШИЛИ:** зарахувати результати перевірки рівня фізичної підготовки кандидата Шаповалова О.В. та допустити до наступного етапу конкурсу – співбесіди.

**ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

Проведення співбесіди з кандидатом на зайняття вакантної посади та визначення її результатів.

**СЛУХАЛИ:** Голову Комісії полковника Служби судової охорони Кирника І.В., який запропонував відвести кандидату для співбесіди 5-7 хвилин та обговорити перелік вимог професійної компетентності, за якими оцінювати результати співбесіди з кандидатом.

**ВИСТУПИВ:** Член Комісії, полковник Служби судової охорони Зубков Д.П., який запропонував виділити 2 хвилини кандидату для представлення себе.

**ОБГОВОРИЛИ:** доцільність здійснення оцінювання результатів проходження співбесіди за переліком вимог з професійної компетентності, які вказані в умовах проведення конкурсу на зайняття вакантної посади співробітників ТУ Служби.

*Голосували:* «за» – одноголосно.

**ВИРШИЛИ:** відвести кандидату для проходження співбесіди 5-7 хвилин, у тому числі 2 хвилини – для представлення себе. Здійснити оцінювання результатів проходження співбесіди.

**ВИСТУПИЛИ:** Голова Комісії полковник Служби судової охорони Кирник І.В. і члени Комісії полковник Служби судової охорони Зубков Д.П., майор Служби судової охорони Кнауб О.В. та Абакумова О.О. ставили запитання кандидату під час співбесіди.

Визначення результатів оцінювання співбесіди здійснювалося кожним членом Комісії індивідуально та було зафіксовано у Відомості про результати співбесіди, які передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором складено Зведену відомість середніх балів про результати співбесіди з кандидатом на зайняття вакантної посади співробітника ТУ Служби, яку передано для оголошення Голові Комісії.

**СЛУХАЛИ:** Голову Комісії полковника Служби судової охорони Кирника І.В., який оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання співбесіди з кандидатом на зайняття вакантної посади співробітника ТУ Служби:

на посаду контролера II категорії 1 відділення 5 взводу охорони 2 підрозділу охорони:

Шаповалов Олег Валерійович – 5,3 балів.

Голова Комісії полковник Служби судової охорони Кирник І.В. запропонував затвердити результати оцінювання проходження співбесіди кандидата.

**Голосували:** «за» – одноголосно.

**ВИРШИЛИ:** затвердити результати оцінювання проходження співбесіди кандидата.

### **ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

Визначення переможця конкурсу на зайняття вакантної посади.

**СЛУХАЛИ:** Голову Комісії полковника Служби судової охорони Кирника І.В., який повідомив, що адміністратором складено загальний рейтинг кандидата, результати якого виглядають наступним чином:

контролер II категорії 1 відділення 5 взводу охорони 2 підрозділу охорони (м. Первомайськ) (Первомайський міськрайонний суд) - 1 посада:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Шаповалов Олег Валерійович	5,3	1

